

THE SURGING ORIGINAL HEARS THE FUTURE

枣庄广播开播四十周年

澎湃初心 听见未来

【岁月的见证】

无论清晨、无论黄昏，在车水马龙的繁华城市，在炊烟袅袅的乡村田野……电波回响，声动枣庄。

1984年9月29日，枣庄人民广播电台建成开播。岁月留声，电波传情，当时间的指针指向2024年9月29日，枣庄广播已陪伴广大听众走过四十载春秋。如今的枣庄广播拥有综合、经济生活、交通文艺和音乐广播四个专业频率，每天播出72小时，节目信号覆盖淮海地区近千万人口。伴随着传统媒体迭代升级，枣庄广播与时俱进构建起新平台、新用户、新场景的全媒体生产传播新生态。

踏遍青山人未老，40岁的它风华正茂！

广播——党的喉舌、人民的朋友。四十年来，枣庄广播人肩负责任与使命，从市中区新声路出发，经广电大厦，到现在的传媒大厦，始终和时代同脉搏，与民众共呼吸，枣庄的山山水水都被他们的声音抚摸过，被他们的足迹打磨过。

FM99.0、AM1170: 综合广播双频播出，借助政府资源优势，打造权威互动服务平台，注重信息的权威性和互动性。

FM101.4、AM603: 经济生活广播，关注民生、服务生活，致力于成为最懂听众的声音朋友，贴近听众生活，提供实用信息。

FM90.4: 交通文艺广播，畅达交通，用声音指引绿色出行，注重交通信息的及时传递和绿色出行理念的推广。

开播之初，广播的设备并不先进，节目也相对简单。但枣庄人民广播电台的工作人员们，凭借着对广播事业的热爱和对家乡的深情，用心制作每一个节目。他们用声音记录枣庄的变迁，讲述枣庄的故事，将这片土地上的点点滴滴传递给听众。

枣庄广播与时代同频共振，忠实记录着枣庄城市的发展。在习近平总书记视察过的农业合作社，抗击新冠肺炎疫情的一线，在乡村振兴的田野里，在脱贫攻坚、“强工兴产、转型突围”的战役中，留下了广播人的汗水和足迹。每一项市委、市政府的重大决策部署，总能听到广播人在最前线的鼓与呼；每一次电波的跳跃，都是为发展鼓劲，为人民发声，为时代放歌。通过电台的窗口，让人们看见了日新月异的新枣庄。40年来，一茬茬的枣庄广播人接续奋斗，勇于创新，撸起袖子加油干，创新性地打造出《市民热线》《金色乡村》《音乐优品》等大批接地气、抓耳挠腮的原创广播节目。广播剧《守望黄河口》等多部作品荣获全国“五个一工程”奖，近千部作品获中国新闻奖、山东新闻奖等奖项，创优工作始终走在全省前列，对省台供稿实现二十连冠，书写了广播事业的辉煌成绩；联手社会力量，组织开展“送医下乡系列义诊服务”“高考爱心直通车”“声动枣庄”歌手大赛等系列公益活动，彰显主流媒体责任和担当；举办车展、家装节、一起去旅行等活动，让广大群众感受到看得见、摸得着的广电服务。

四十年，电波播出的不仅仅是一档档节目，更是一份陪伴，一份温暖，一份力量，枣庄广播已深深融入枣城人生活，成为不可或缺的一部分。

【荣耀的篇章】

岁月流转，在时代的浪潮中，枣庄广播始终保持着创新求变的精神，不断融合新的技术和理念，为广播事业注入新的活力。从平台融合到内容融合，从聚合传播到智能传播，不断丰富传播内容，创新传播手法，拓展传播渠道，在不放弃传统广播发展路径的同时，新一代广播人全力以赴开辟移动互联网传播的新蓝海。

栉风沐雨，薪火相传。在光阴流转中迎风而立，枣庄广播一直是主流价值的传播者，一直站在服务千万民众的最前沿。“电波回响，声动枣庄”不仅仅是一句口号，更是枣庄广播对家乡的深情告白和对未来的美好憧憬。FM99.0、AM1170；FM101.4、AM603；FM90.4；FM95.5……将继续用声音铿锵绽放，奏响新时代乐章。

【未来的展望】

（记者 满晴 张大为 甄忠奎 文/图）



综合广播《市长上线》节目



综合广播直播间



经济生活广播直播间



交通文艺广播直播间



动感95.5直播间